

„Centralizări electronice si electro-dinamice" Lot 3 (proiectare și execuție) Sucursala Regională CF Brașov

I.D.: 104357774

Data publicarii	18.10.24	Coduri CPV	45234115 32323500 45232332 45262600 45310000 71322500
-----------------	----------	------------	---

Termenul limita pentru depunere:	26.11.24 15:00	Pretul estimativ:	361.593.169,61 RON
----------------------------------	----------------	-------------------	--------------------

Descriere: Compania Națională de Căi Ferate „CFR”- SA a finalizat DALI pentru proiectul „Centralizări electronice și electro-dinamice” Lot 3 (proiectare și execuție) - Sucursala Regională CF Brașov. Proiectul se află în prezent în etapa de pregătire a documentației de achiziție proiectare și execuție și, respectiv, consultanță și supervizare a lucrărilor. Activitățile aferente obiectivului de investiție „Centralizări electronice și electro-dinamice” Lot 3 (proiectare și execuție) - Sucursala Regională CF Brașov constau în proiectarea și execuția lucrărilor, în conformitate cu legislația și reglementările tehnice în vigoare. A. Servicii de proiectare Proiectul tehnic pentru fiecare structură în parte, se va elabora conform regulamentelor legale în vigoare, respectiv Hotărârea 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările ulterioare. Documentațiile tehnico-economice pot fi realizate numai de proiectanți de specialitate ce dețin agrementările tehnice feroviare eliberate de AFER pentru “Servicii de proiectare și expertizare în domeniul infrastructurii feroviare”, certificate de atestare al sistemului calității ISO 9001, eliberat de organisme acreditate, și dispun de mijloace tehnice corespunzătoare de proiectare și verificare. Proiectul va fi avizat de verificatori de proiect atestați M.L.P.T.L./M.L.P.A.T./MT. B. Lucrări de Execuție Lucrările vor fi executate în conformitate cu Documentația tehnică aprobată, în ordinea tehnologică de execuție, cu respectarea strictă a programului pentru controlarea calității lucrărilor și a fazelor determinante. Execuția efectivă a lucrărilor proiectate va începe în baza ordinului de începere a lucrărilor, transmis executantului de către SRCF Brașov, numai după obținerea avizului favorabil al Consiliului Tehnico - Economic al CNCF “CFR”- SA aferent proiectului tehnic. Executantul va dispune de mijloace tehnice corespunzătoare îndeplinirii cerințelor din proiectul tehnic și va deține agrementările tehnice feroviare eliberate de AFER corespunzătoare, precum și certificate de atestare al sistemului calității, eliberate de organisme acreditate. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 20-a zi înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Entitatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/ informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea Contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat. **CLAUZĂ SUSPENSIVĂ:** Procedura de atribuire se desfășoară sub incidența prezentei clauze suspensive. Încheierea contractului de achiziție sectorială este condiționată de obținerea/aprobarea finanțării lucrărilor din fonduri de la bugetul de stat și/sau fonduri europene nerambursabile, semnarea contractului fiind posibilă doar în situația în care se respectă dispozițiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intra sub incidența legislației privind finanțele publice. În cazul în care, indiferent de motive, obținerea/aprobarea finanțării lucrărilor din fonduri de la bugetul de stat și/ sau fonduri europene nerambursabile nu se realizează, Entitatea Contractantă va aplica prevederile art. 225 alin (1) lit. c) teza a II-a din Legea 99/2016 cu modificările și completările ulterioare, fiind imposibilă încheierea contractului de achiziție sectorială. Entitatea Contractantă estimează că va obține finanțarea necesară semnării contractului în 12 luni de la aprobarea raportului procedurii.”
